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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 2026/1 prot.,                                       Datë 30.07.2025 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik “JUNIK” SHPK në 

procedurën e prokurimit “E hapur” me nr. REF-

51594-06-18-2025, me objekt: “Rikonstruksion i 

godinës Qëndrore Spitali Pogradec”, me fond limit 

292,017,842.53 (dyqind e nëntëdhjetë e dy milion e 

shtatëmbëdhjetë mijë e tetëqind e dyzet e dy pikë 

pesëdhjetë e tre) lekë (pa tvsh), zhvilluar me datë 

04.07.2025 nga autoriteti kontraktor, Operatori i 

Blerjeve të Përqëndruara. 

 

Ankimues: Operatori ekonomik “JUNIK” SHPK me NIPT 

J68007522L dhe adresë Lagjia SMT, Ndwrtesw 2-

katwshe, kati 2, pranw Drejtorisw Shwrbimit Pyjor 

Lezhw. 

Autoriteti Kontraktor: Operatori i Blerjeve të Përqëndruara me adresë 

Rruga “Reshit Çollaku”, Godina nr. 6/337, Tiranë 

(në krah të Gjykatës së Lartë). 

 

 

Në datën 28.07.2025 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe 

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi 

elektronik A/2025/5614 dhe me nr. 2026/2025 prot., datë 29.07.2025 e operatorit ekonomik 

“JUNIK” SHPK. 
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Nga shqyrtimi paraprak i ankesës, u konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e vendimit 

të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori 

ekonomik “JUNIK” SHPK, nga procedura e prokurimit të sipërcituar. 

 

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:   b) 

arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar;”, 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit të operatorit ekonomik 

“JUNIK” SHPK. 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

“Operatori ekonomik “JUNIK” shpk me nr. nipti J68007522L, pasi me dokumentacionin ligjor 

dhe teknik të paraqitur në tender, nuk arrin të plotësojë kërkesat për kualifikim të përcaktuara në 

DST. Në këto kushte bazuar në nenin 92 të ligjit nr. 162/2020, i ndryshuar, Komisoni i Vlerësimit 

të Ofertave vlerëson se oferta nuk është e vlefshme, bazuar në argumentat e mëposhtme:  

- Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.10 të kritereve te veçanta për kualifikim të 

percaktuar në DT per disponimin e Certifikatës SSH/DIN/EN/UNI ISO 3834-2:2021, e 

përditësuar, e vlefshme/ ose ekuivalent (Sistemi i Menaxhimit të Cilesise ne Saldim e vlefshme 

ose ekuivalent). Certifikata te jetë lëshuar nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar 

nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga 

Republika e Shqipërisë. Nga verifikimi i dokumentacionit të ngarkuar në SPE rezulton se 

ofertuesi ka paraqitur Certifikatën SSH EN ISO 3834- 2:2021, me nr. AQS/QS/147182025, te 

leshuara nga subjekti "A...." sh.p.k, i cili nuk rezulton te jete i akredituar Drejtoria e 

Pergjithshme e Akreditimit (https://dpa.gov.al/organe-te-akredituara/) ose nga organizma 

ndërkombëtar akreditues ku DPA bën pjesë, EA (European Accreditation) e cila funksionon 

sipas Rregullores së Komisionit Europian nr. 765/2008 dhe në te cilën bejnë pjesë te gjitha 

organizmat ndërkombëtare të certifikimit të njohura nga Republika e Shgipërise, per te leshuar 

certifiken e mesiperme.  

- Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.5 në të cilën është kërkuar: Operatorët ekonomik 

pjesëmarrës duhet te kenë të punësuar staf inxhinierik për kryerjen e të gjitha punimeve në 

objekt, te perfshire ne licensen e shoqerise, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, CV, 

diplomë përkatëse si dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë për 3 muajt e fundit te deklaruar 

nga data e hapjes se ofertave, konkretisht:  

- 1 (një) Inxhinier Ndertimi  

- 1 (një) Inxhinier Ndertimi profili Strukturist  

- 1 (një) Inxhinier Elektrik 

 - 1 (një) Inxhinier Mjedisi  

- 1 (një) Inxhinier Mekanik  

- 1 (një) Inxhinier Hidroteknik  

- 1 (një) Inxhinier Topograf/Gjeodet/Markshejder  

- 1 (një) Inxhinier Elektronik/IT/Telekomunikacion  
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- 1 (një) Arkitekt  

Shënim: Kjo kërkesë përmbushet nëpërmjet plotësimit dhe paraqitjes nga operatorët ekonomikë 

të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8 të DST.  

Dokumentacioni provues do të paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar në vend të parë, pranë 

autoritetit kontraktor, përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, 

ose nëse do të jetë nevoja për tu kërkuar sqarime nga AK.  

Nga verifikimi i Formularit Permbledhës të Vetëdeklarimit të paraqitur ofertuesi Seksioni B: 

Deklaratë “Për disponimin e punonjësve të nevojshëm për realizimin e punimeve objekt 

kontrate” rezulton se ofertuesit nuk ka deklaruar se disponon: 1 (një) Inxhinier Ndertimi profili 

Strukturist.  

Konkretisht, ofertuesi ka deklaruar se disponon punonjesit: V. M & A. D & E. C me profesion 

inxhinier ndertimi por asnjeri nga punonjesit e deklaruar nuk është me profil Strukturist.  

KVO gjykon, se është detyrim ligjor i subjektit ofertues të provojë me dokumentacion të plotë dhe 

në përputhje me kërkesat e autoritetit kontraktor, plotësimin e kritereve të kërkuara në 

dokumentet e tenderit, pasi ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumente duhet të 

refuzohen si të papranueshme.  

Sa më sipër dhe referuar volumeve të punimeve te ndërtimit, KVO gjykon se ofertuesi nuk 

disponon personelin e nevojshem per realizimin me sukses të kontratës”. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 30.07.2025. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Anëtar       Anëtar                        Anëtar 

Kreshnik Ternova           Gjergj Mersini               Anila Malaj 

 

Nënkryetar  

Fiorent Zguro 
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